

Отзыв научного руководителя
о научной квалификации
Маркеловой Елены Николаевны -
соискателя ученой степени
кандидата медицинских наук по специальности
14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение

Маркелова Елена Николаевна, 1986 года рождения, окончила Оренбургскую государственную медицинскую академию в 2009 году, после чего обучался в интернатуре по специальности Терапия и клинической ординатуре по специальности Кардиология.

Маркелова Елена Николаевна с 2016 по 2019 годы обучался в очной аспирантуре на кафедре общественного здоровья и здравоохранения №2 Института профессионального образования ГБОУ ВПО «Оренбургский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. После успешного окончания аспирантуры работает в должности врача-терапевта отделения реанимации ГБУЗ «Оренбургская областная клиническая больница».

Имеет сертификаты по специальностям Терапия, Кардиология и Организация здравоохранения и общественное здоровье.

В 2016 году запланирована тема кандидатской диссертации: «Научное обоснование совершенствования организации медицинской помощи пациентам трудоспособного возраста с инфарктом миокарда».

Программа и план исследования разработаны при непосредственном участии Е.Н. Маркеловой. В сборе первичного материала, в том числе проведении анкетирования по изучению медико-социальных особенностей и качества жизни пациентов с инфарктом миокарда, а также статистической обработке полученного материала она принимала личное участие.

Маркелова Елена Николаевна детально изучила отечественную и зарубежную литературу по теме диссертационной работы, приобрела необходимый научный кругозор по изучаемой проблеме.

За время обучения в очной аспирантуре Маркелова Елена Николаевна овладела статистическими, социологическими и аналитическими методами исследования. Она лично осуществлял анализ полученных результатов исследования, формулировал выводы и практические рекомендации, а также оформляла диссертацию.

Маркелова Елена Николаевна проявила себя как организованный, целеустремленный и добросовестный исследователь.

По теме диссертации опубликовано 19 печатных работ, из которых 4 статьи в журналах, которые включены в перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, утвержденный ВАК Минобрнауки РФ.

Основные результаты исследования были доложены Е.Н. Маркеловой на международных, всероссийских и региональных научно-практических конференциях, посвященных вопросам общественного здоровья и здравоохранения.

Маркелова Елена Николаевна имеет широкий научный кругозор, высокий уровень теоретической и практической подготовки по специальности Общественное здоровье и здравоохранение.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель

Профессор кафедры профилактической медицины

ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный

медицинский университет» Минздрава России,

доктор медицинских наук, профессор

Наталья Юрьевна Перепелкина

Перепелкина

Подпись Н.Ю. Перепелкиной заверяю

Начальник отдела кадров ФГБОУ ВО

«Оренбургский государственный

медицинский университет» Минздрава России



Е.Н. Бердникова